



# **NS Spravodaj**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1100

13.04.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj**

**Časť 13**

### **BOJOVAŤ PROTI SIONISTICKÉMU SVETOVÉMU MORU**

Toto je pravdepodobne najt'ažšia kapitola môjho písania. Nie preto, že by táto téma bola príliš komplikovaná, ale preto, že od konca vojny bol oficiálne nariadený filozofizmus (priateľstvo voči Židom). Židovská otázka je najväčším a najsvätejším tabu vo svete viery demokratov a beda každému, kto sa jej dotkne. Dnes sú Židia v Nemecku nedotknuteľní, sú takpovediac chránení zákonom: žiadna kritika ich nesmie zasiahnuť, ich počínanie sa nesleduje, pred súd sa dostanú len zriedka alebo im aspoň hrozia oveľa miernejšie tresty.

Koncom päťdesiatych rokov, keď záplava hákových krížov na synagógach vyvolala senzáciu, systém zaviedol § 130 - § 131 Judenschutzparagrafen s maximálnym trestom päť rokov. Dnes je teda v západnom Nemecku jednoduchšie a menej nebezpečné vlámať sa do auta, vlámať sa do bytu alebo znásilniť dievča, ako sa pokúsiť odhaliť sionistické machinácie v západných demokraciách a najmä v SRN. Dňa 16. októbra 1977 našla polícia v motorovom vozidle, ktoré som šoféroval, hromadu "antisemitských" plagátov. Hoci sa nedalo dokázať, že som ich vylepil, bol som odsúdený na desať mesiacov väzenia s podmieneným odkladom. Text nemal vôbec nič spoločné so židovskou otázkou, ale bol namierený proti tým, ktorí v roku 1946 plánovali, podporovali, presadzovali a nakoniec vykonali popra-

vu členov ríšskej vlády. Text znel:

**16. októbra 1946 židobolševické  
podľudstvo zavraždilo  
našu nemeckú ríšsku vládu.  
Zomrela so slovami: "Nech žije Nemecko!"  
Váš život - vaša smrť:  
Náš záväzok!  
Bitka sa začína!**

V lete 1978 bol **Wolf Dieter Eckart** odsúdený na dva roky väzenia nepodmienečne, najmä za protižidovské články v bulletine Priateľov NSDAP. Ide o hrôzostrašné rozsudky, ktoré určite nezvýšia dôveru mladej generácie v údajnú slobodu názoru a posilnia naše presvedčenie, že dlhá ruka sionistov siaha takmer všade - aj a najmä do okupačných nemeckých súdnych siení. Je preto riskantné, keď sa v rubrike "Boj proti sionistickému svetovému moru" odvážne, čestne a otvorene zaoberám aj týmto protivníkom národnosocialistického hnutia.

Nevadí mi, že budem dlhšie zavretý: **pravda musí byť povedaná.**

Za známymi dejinami - štátnikmi, národmi, generálmi, vojnami a bitkami, volebnými výsledkami a konferenciami - sa stále skrývajú neviditeľné dejiny. Sú to dejiny sivých eminencií, anonymných poradcov, skrytých záujmových skupín a v neposlednom rade tajných spoločností najrôznejšieho druhu. Do tohto diela je ťažké nahliadnuť a len z času na čas sa podarí zachytiť záblesk tohto inak tajného boja

:

Potom sa s úžasom dozvedáme o boji tajných rádov slobodomurárov a ružokresťanov o vplyv na cárskom dvore, o moci zázračného mnícha Rasputina na ruskú politiku, o iluminátoch, ktorí vyvolali francúzsku, a slobodomurároch, ktorí vyvolali ruskú februárovú revolúciu. Dozvedáme sa o tajomných a smrteľných prísahách:

Talianski karbonári ovplyvnili taliansku politiku Napoleona III. vyhrážkami smrťou, Čierna ruka - srbská tajná spoločnosť - spustila prvú svetovú vojnu atentátom v Sarajeve a anonymné mocenské skupiny - v Amerike nazývané "insideri" - ovládali súčasnú západnú politiku.

Mafia a Bilderbergovci, slobodomurári a CFR, ilumináti a ružokrížovci, ale aj OAS, Ku Klux Klan a Spoločnosť Thule, to boli a sú niektoré z názvov týchto tajomstvom zahalených mocenských skupín. Najsilnejšou a najvplyvnejšou z nich sú však ľudia maskovaní ako náboženské spoločenstvo, ktorých drží pohromade obdivuhodný zmysel pre komunitu a povýšenecký nárok na vyvolenosť.

Najsilnejšou silou v pozadí, najstrašnejším odporcom árijského znovuzrodenia je - **sionizmus!**

Pre arabský svet sa tento pojem stal symbolom cudzej nadvlády, útlaku a ilúzií o dobytí. OSN spolu s drvivou väčšinou štátov sveta slávnostne zakázala sionizmus. Sionizmus nie je, ako sa nám hovorí, snahou židovského národa vytvoriť a udržať si vlastný národný štát v Palestíne. Štát Izrael je len bluf! Slúži na to, aby poskytol bezpečnú základňu pre celosvetové aspirácie sionizmu, a ak ho vnímame samostatne, bez podpory svetového židovstva a jeho služobníkov nie je vôbec životaschopný.

## **DEFINUJEME SIONIZMUS AKO ORGANIZOVANÚ MOC SVETOVÉHO ŽIDOVSTVA!**

Židovská otázka nie je v prvom rade rasový, ale völkisch-kultúrny problém. Nebojujeme proti jednotlivým Židom len preto, že sú Židia! Pre nás je Žid človek ako každý iný, pokiaľ sa podľa toho správa! Bezvýhradne sa však stavíme proti zvláštnym právam Židov a sionistickej snahe vnútiť národom cudziu vôľu.

Prvá vec, ktorú treba jasne a jednoznačne povedať, je: **Judaizmus nie je náboženstvo, ale národ!**

Samotní sionisti to vždy otvorene deklarovali. Preto ani židovská menšina v Nemecku nespadá pod pojem "náboženská sloboda". Sloboda náboženského vyznania je u nás plne zaručená: Národný socializmus nie je náboženstvo, ale svetonázor, a preto môže byť človek dobrým Nemcom bez ohľadu na to, či je katolík, protestant, voľnomyšlienkar, bohoslovec alebo novopohan. Nemôžeme však tolerovať, keď sa nejaký národ vydáva za náboženské spoločenstvo a chce tak zneužívať náboženskú toleranciu. Môžeme napríklad hovoriť o "nemeckom katolíkovi", ale nie o "nemeckom židovi"! "Nemecký Žid" je "čierna pleseň" alebo "biely černoš".

Žid zostáva v každom prípade - aj keď sa narodil v Nemecku alebo hovorí po nemecky - príslušníkom cudzieho národa, a teda hosťom, a podľa toho sa musí správať!

Toto vyhlásenie je v súlade so všetkými vyhláseniami sionistického hnutia:

Človek môže mať viacero národností, ale môže patriť len k jednému národu! Z tohto dôvodu je židovská otázka jednoducho problémom rozdelenej lojality. Nemožno poprieť, že Židia sú vo všeobecnosti mimoriadne schopní a inteligentní. Vždy a všade sa im podarí pomerne rýchlo obsadiť najvyššie a kľúčové pozície, najmä v podnikaní a obchode, ale aj v politike a žurnalistike, a vďaka svojmu

zmyslu pre spolupatričnosť sa navzájom podporujú a priťahujú za sebou ďalších rasových bratov.

Preto dnes vidíme, že takmer vo všetkých západných krajinách sedia pri mocenských pákách Židia - najvýraznejšie v USA, a teda samozrejme aj v ich najcennejšej kolónii, okupačnej Nemeckej republike. Aj keď predpokladáme, že títo Židia nechcú zneužiť svoje mocenské postavenie, zostáva otázka, ako by sa zachovali v prípade konfliktu medzi židovskými (resp. izraelskými) a nemeckými záujmami. Každému sa musí zdať pochopiteľné, ak sa nám nepáči, že značný vplyv na politiku a budúcnosť nášho národa majú príslušníci iného, cudzieho, možno dokonca nepriateľského národa.

To platí o to viac, že nie je všeobecne známe, kto je vlastne Žid a kto nie. Židia, ktorí dnes zastávajú mocenské pozície, sa málokedy odhalia. Tento problém rozdelenej lojality nie je teoretický ani vzdialený. Napríklad vplyvný politik CDU Erik Burnenfeld napísal v článku pre izraelské noviny:

*"Aj v nadchádzajúcom roku budeme spoločne pracovať na tom, aby sme pre náš malý Izrael dosiahli to najlepšie."*

Ale každý, kto predpokladá, že medzi Nemcami a Židmi nemôže byť konflikt záujmov, má pravdu len pod jednou podmienkou: ak je ochotný podriaadiť svoju politiku ideám sionizmu! Je zrejmé, že presne taká bola politika všetkých povojnových vlád:

Nadviazanie diplomatických vzťahov nás stálo nielen miliardové platby tribútu ako "odškodnenie" za štát, ktorý v druhej svetovej vojne ani neexistoval, ale spočiatku aj tradičné a vzácne priateľstvo veľkého arabského národa, pretože tieto podmanivé miliardy v podstate uľahčili rýchle budovanie a cieľavedomú expanziu židovského štátu.

Dobytie Izraela Bonn ospravedlňoval pochopiteľnými "bezpečnostnými záujmami" (argument, ktorý tí istí páni neakceptujú pre preventívny úder nemeckého Wehrmachtu v roku 1941 proti Sovietskemu zväzu, hoci nemecký útok podľa svedectva sovietskeho vojnového generála a neskoršieho veliteľa ROA generála Vlasova vtlačil priamo do ruského nasadenia). V otázke rezolúcie OSN o sionizme sa SRN postavila proti presvedčeniu zvyšku sveta s odvahou, ktorá pri obrane nemeckých záujmov často tak veľmi chýba. Okupačná vláda odmietla nadviazať diplomatické vzťahy s "Organizáciou pre oslobodenie Palestíny" (PLO). Komentáre a správy z najväčšieho tlačového koncernu - Springer Verlag - sa čítajú, podľa vlastného priznania vydavateľa - aj tak jednej z najtmavších postáv povojnovej žurnalistiky - ako vládne vyhlásenia z Jeruzalema. To všetko je jasným dôkazom otrockého podriadenia nemeckej politiky záujmom

Izraela a svetového židovstva. V Nemecku pravdepodobne neexistuje žiadna menšina, ktorá by bola taká mocná, ale aj taká odhodlaná využívať svoj vplyv jednoúčelovo, ako údajne iba 30 000 Židov v Nemecku! My to zmeníme!

Judaizmus nie je národ ako ostatní:

Viac ako tisíc rokov bez domova, prenasledovaná a opovrhovaná, prežila len z dvoch dôvodov:

Židia dbali na svoju rasovú čistotu viac ako ktorýkoľvek iný národ na svete - neexistovali a neexistujú takmer žiadne zmiešané manželstvá a proti náboženským zákazom zmiešaných manželstiev sa norimberské rasové zákony zdajú byť priamo liberálne.

Náboženstvo dalo tomuto po stáročia utláčanému národu istotu, že je nadradený všetkým ostatným národom na zemi - je to Bohom vyvolený národ! - a jedného dňa bude vládnuť svetu. Prísna poslušnosť, ktorú náboženské predpisy ukladajú obyčajným Židom voči rabínom a zákonníkom - viedla k tomu, že "sionskí mudrci" dokázali viesť svoj ľud podľa veľkého plánu, aj keď jednotlivý Žid môže mať len nejasné predstavy o zmysle a ciele sionskej politiky. Náboženstvo dáva židovskému národu istotu, že je Bohom vyvolený, aby jedného dňa vládol svetu. - Sionskí mudrci sa riadia presným plánom, ako teraz skutočne vládnuť tomuto svetu. Takto sa sionizmus stal svetovým morom. Sionisti a ich vedomí i nevedomí pomocníci obsadili kľúčové pozície, ovládajú tajné spoločnosti, zakladajú tlačové impériá, ovplyvňujú vlády, kontrolujú veľký priemysel a ako nástroj používajú dokonca bolševizmus.

Nech to znie akokoľvek neveriteľne. Každý, kto sa niekedy dostal do konfliktu so sionistickými záujmami - aj keby to bolo len náhodou - veľmi rýchlo spozná túto silu:

Článok v časopise "STERN", hra ľavicového autora o machináciách židovských pozemkových špekulantov vo Frankfurte, plánované sfilmovanie románu so zápornou postavou, Židom, prejav člena vlády o rodovom práve palestínskeho národa - človek okamžite pocíti moc sionistov:

STERN sa ospravedlnil, hra už nebola distribuovaná, román nebol sfilmovaný atď. Pozor, dotyční určite neboli antisemiti, ale to ešte jasnejšie ako správanie voči národným socialistom, ktorí aj tak musia žiť podľa osobitného zákona, ukazuje, aká silná je vytrvalo odopieraná moc týchto cudzincov!

Súlad medzi sionistickou politikou a tajomnými Protokolmi sionských mudrcov je

prekvapujúci a podnetný. Tieto sionistické Protokoly tvoria najznámejšiu antisemitskú knihu v dejinách; takmer každý o nich počul, málokto ich čítal. Sionisti tvrdia, že ide o falzifikát, napriek tomu si vynútili celosvetový zákaz - podľa mňa to nie je znak dobrého svedomia.

Protokoly sionských mudrcov sú údajne prepisom rokovaní 1. sionistického kongresu v Bazileji v roku 1897, na ktorom sa malo rozhodnúť o pláne na uskutočnenie židovskej svetovlády. Nechcem sa vyjadrovať k pravosti tohto spisu, pretože nemám o tom vedomosti, ale myslím si, že by bolo správne, keby bol opäť voľne dostupný, aby si "zodpovedný" občan mohol utvoriť vlastný názor na túto záhadnú knihu, o ktorej **Henry Ford** kedysi v podstate povedal:

*"Je mi jedno, či sú protokoly pravé alebo falošné. Viem len, že sa udalosti odohrali tak, ako sú tam opísané."*

Konečným cieľom sionizmu je v každom prípade jednoznačne ovládnutie sveta, koncepcia "jedného sveta" - a sionistom sa skutočne podarilo priblížiť sa k tomuto cieľu sotva sto rokov po Bazilejskom kongrese. Sila sionizmu je obrovská!

Prirodzene, demokratické spoločnosti na Západe sú veľmi citlivé na sionistické vplyvy, ale aj v komunizme sionisti spočiatku našli ideálny nástroj pre svoje úsilie o moc. Na ceste k ovládnutiu sveta však vždy stála jedna veľká prekážka, ktorá sa ukázala byť voči metódam sionistov do značnej miery imúnna. Len dočasne sa im tu podarilo obsadiť kľúčové pozície; demokratické myšlienky našli aj dnes len malé pochopenie; marxizmus bol a je rázne odmietaný. Táto prekážka bola, veľký národ, sociálne a ekonomicky väčšinou na čele pokroku, ktorý si chcel zachovať vlastnú podstatu pred vplyvmi na Východe a Západe a ktorý citlivo reagoval na postupne rastúce mocenské postavenie sionistov. Touto prekážkou bolo Nemecko!

Bez toho, aby to Nemecko chcelo, sa od začiatku storočia dostalo do úlohy skutočného protivníka - a predovšetkým bez toho, aby o tom vedelo. Táto bezradnosť sa stala našou záhubou; táto nevedomosť o sionistickom boji proti Nemecku spôsobila veľké katastrofy našich nedávnych dejín a dodnes nás udržiava v stave úplnej závislosti a podriadenosti. Napriek tomu nie je ťažké to pochopiť:

Pôvodný antisemitizmus, prirodzený pre všetky národy - ako prirodzená obranná reakcia na niečo cudzie, ohrozujúce - bol postupne prekonaný sionizmom, prevýchovou v západných demokraciách, násilím v extrémne protižidovskom Rusku - len Nemecko nedostalo sionizmus pod kontrolu. Preto sionizmus vohnal Nemecko do dvoch svetových vojen!

Počas prvej svetovej vojny to potvrdil Wilhelm II. počas svojho exilu v

Holandsku. Židovské vyhlásenia vojny národnosocialistickému Nemecku v rokoch 1933 a 1939, ktoré vyhlásil Židovský svetový kongres, vyhlásenie vojny Anglickom, ktoré samozrejme využilo Poľsko len ako zámienku - čo dostatočne dokazuje odmietnutie vyhlásiť vojnu aj Sovietskemu zväzu, ktorý tiež napadol, a následná zrada spojeneckej poľskej exilovej vlády - a vstup USA do vojny tiež hovoria jasnou rečou pre druhú svetovú vojnu.

Po prvej svetovej vojne sa však spočiatku zdalo, že sionizmus v Nemecku dosiahol svoj cieľ. Mimoriadne vysoký podiel Židov vo vedení povstania v novembri 1918, ktoré viedlo k rozpusteniu, a tým aj ku konečnej porážke ešte bojujúceho frontu, v skutočnosti prekvapil aj dobre mienených pozorovateľov. Často sa hovorí, že Židia si plnili svoje povinnosti aj na fronte - boli medzi nimi dokonca nositelia Rytierskeho kríža a nositelia iných vysokých vyznamenaní -, ale nemožno poprieť, že existuje nápadný nepomer medzi podielom Židov na fronte a podielom na vyhýbavých postoch v etapách a na domácom fronte, nehovoriac o už spomínanom podiele na dokonanej zrade v roku 1918.

Nemožno zamlčať skutočnosť, že to boli sionisti, ktorí boli zodpovední za zvrútenie domáceho frontu, že to boli sionisti, ktorí sa zasadzovali za prijatie versaillského diktátu a plánovali tak desaťročia otroctva. Boli to sionisti, ktorí sa podieľali na spartakiádnom povstaní. Boli to sionisti, ktorí dali podnet na založenie KPD. Boli to sionisti, ktorí založili Mníchovskú sovietsku republiku. Čoskoro sa ukázalo, že Výmarská republika bola sionistickou kolóniou, "židovskou republikou" - ako hovorili nemeckí vlastenci, ktorí - vo svojej pochopiteľnej zatrpknutosti - na rozdiel od nás dnes nerozlišovali medzi jednotlivým Židom a sionistickou hrozbou. Sionisti ovládali demokratické a marxistické strany a odbory, sedeli vo vláde, vlastnili veľké vydavateľstvá, ovládali kultúrny život.

(Dodatok zo 6.3.1979:

O vplyve Židov v tom čase napísal 26. januára 1979 v ZEIT-e nie menej významná osoba ako dlhoročný predseda Svetového židovského kongresu **Nahum Goldman:**

*"Štyri najdôležitejšie banky - Deutsche Bank, Dresdner Bank, Handelsgesellschaft a Discontgesellschaft - mali židovských riaditeľov, tri najväčšie denníky - Berliner Tageblatt, Vossische Zeitung a Frankfurter Zeitung - vlastnili Židia a väčšinou ich aj vydávali, dva najvplyvnejšie nemecké časopisy - Fackel a Weltbühne - viedli Židia. ")*

Zdalo sa, že sionisti sú na pokraji víťazstva. A predseda sa im podarilo zlomiť

sionistickú moc v Nemecku. To môže byť pre nás nádejou, keď si raz ne jeden súdruh zúfa tvárou v tvár obrovskej prevahe našich nepriateľov. Národný socializmus bol prvým veľkým antisionistickým hnutím našej doby. Národný socializmus je odsúdený za politiku, ktorá by dnes našla súhlas väčšiny štátov tohto sveta, celého arabského národa a mnohých čestných a antisionistických ľavičiarov. S nemeckým obrozením, prebudením nášho národa, sa nemecký národ opäť stal rozhodujúcou prekážkou sionistických plánov na ovládnutie sveta. Vyhlásenie vojny Židom bolo okamžité, vypuknutie druhej vyhladzovacej vojny proti našej vlasti bolo len otázkou času.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonig geblieben. Hitler- und Kampfrufen sind Schüler an Schüler an Kampf an die Erhaltung unserer weißen Völkern. Der Kampf geht weiter nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.*


*Die unerwünschte Güter ist also dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern (V) - zu bringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überwachung und Kampfrufen.*

*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!*

Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Spravodajský bulletin NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)


NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudava ([www.mountingtheincient.com/truth.htm](http://www.mountingtheincient.com/truth.htm)). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**

Number 179 (133) October 2019 April 20, 2021 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture denigration, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch  
Stovky kníh v mnohých jazykoch  
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch



**SS Defender against Bolshevism**  
by Reichführer SS Heinrich Himmler  
FOR-DREYMARK! MOD BOLSCHEVISM!

**The Poisonous Mushroom**  
Translated from the Third Reich original  
*Der Giftpilz*

Reichlich Reference  
**Hitler in Italy**  
*HITLER in ITALIEN*  
English / German French / English

**SS Viewpoint - Vol. 9**  
Wife and Family

Theodor Fritsch  
**The Sins of High Finance**

**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im Bild  
English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!